

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 15.06.2015

In sedinta ordinară a Consiliului Local Balaciu, la care participă următorii consilieri: Bustea Vasile – având și funcția de viceprimar al comunei, Radu Ion, Velicu Victor, Sambetianu Viorica, David Daniel, Toma Gheorghe, Simion Nicoleta, Vataselu Constantin, Soare Vasilica.

Au fost absenti nemotivat: Mereuta Aurelia și Dănescu Cristian.

La sedinta a mai participat: Mișu Cornel-primarul comunei, Trandafir Alexandru Viorel - secretarul comunei Balaciu.

Sedinta este condusă de președintele de ședință d-na Soare Vasilica.

Se dă cuvântul secretarului comunei pentru a da citire procesului verbal al ședinței consiliului local din data de 28.04.2015. Deoarece nu sunt obiecții cu privire la conținutul procesului verbal, acesta se supune votului consilierilor, fiind aprobat cu 9 voturi <pentru>.

Președintele de ședință prezintă spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna aprilie 2015, însoțit de:

- raportul compartimentului de resort

- raportul comisiei de specialitate

- inițiator – primar Mișu Cornel

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui teren intravilan având categoria de folosință curți-construcții, aflat în proprietatea privată a comunei Balaciu,

- raportul compartimentului de resort

- raportul comisiei de specialitate

- inițiator – primar Mișu Cornel

3. Întrebări și interpelări

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, propus de primar, care se aprobă cu 9 voturi <pentru>.

La punctul 1 al ordinii de zi, d-nul primar prezintă proiectul de hotărâre și solicitarea Consiliului de Administrație al Școlii Balaciu.

Secretarul comunei prezintă raportul compartimentului buget-finante, care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Simion Nicoleta prezintă raportul comisiei de buget-finante, care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Deoarece nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 9 voturi <pentru> **Hotărârea nr.14/2015.**

La punctul 2 al ordinii de zi, d-nul primar prezintă proiectul de hotărâre, cu mențiunea că anul trecut prin HCL nr.9 din 25.02.2014 a mai fost aprobată vânzarea terenului, dar acest lucru nu s-a concretizat deoarece cumparatorul nu a avut banii necesari.

D-na Simion Nicoleta prezintă raportul comisiei de buget-finante, care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Sambetianu Viorica solicită cuvântul și întreabă de ce nu s-a întocmit documentația de carte funciară și pentru celelalte terenuri pentru care există cereri de cumpărare.

Se răspunde de către d-nul primar că se vor face demersuri pentru finalizarea documentațiilor.

Deoarece nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 9 voturi <pentru> **Hotărârea nr.15/2015.**

La punctul 3 al ordinii de zi , d-na Simion Nicoleta solicită d-lui primar sa ia masuri pentru rezilierea contractului de concesiune al terenului de la fostul dispensar Balaciu,deoarece până în prezent nu au fost realizate investitiile propuse .

O altă problemă pe care o ridică se referă la respectarea de către autoritatea locală a obligatiei de cofinantare si realizare a utilităților la grădinita Balaciu, construcție care s-a finalizat recent.

D-nul primar spune că pe de o parte speră ca până la începutul anului scolar să finalizeze lucrările ce au rămas în sarcina primariei(împrejmuire, centrala termică, loc de joacă) dar nici nu poate să plătească prin încredintare directa suma ceruta de constructorul clădirii.A solicitat ISJ documentatia pentru licitatie dar nu a primit nimic.

Deoarece nu mai sunt discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Rezultatul votului exprimat de consilieri, pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi,este urmatorul:

Nr. Crt.	Numele si prenumele consilierului	VOT	
		Proiect nr.1	Proiect nr.2
1	Bustea Vasile	Pentru	Pentru
2	Mereuta Aurelia	Absent	Absent
3	Toma Gheorghe	Pentru	Pentru
4	Velicu Victor	Pentru	Pentru
5	Radu Ion	Pentru	Pentru
6	Simion Nicoleta	Pentru	Pentru
7	David Daniel	Pentru	Pentru
8	Sambetianu Viorica	Pentru	Pentru
9	Vatașelu Constantin	Pentru	Pentru
10	Danescu Cristian	Absent	Absent
11	Soare Vasilica	Pentru	Pentru

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Soare Vasilica

S E C R E T A R
Alexandru Viorel Trandafir